



## RETIFICAÇÃO

Na Resolução 496, de 22 de outubro de 2018, publicada no DOU de 31 de outubro de 2018, na seção 1, onde se lê 279ª Reunião Plenária Ordinária, realizada no dia 22 de outubro de 2017, leia-se 297ª Reunião Plenária Ordinária, realizada no dia 22 de outubro de 2018.

Onde se lê: a) Inscrição de pessoa física: R\$140,00 (cento e quarenta reais), leia-se: a) Inscrição de pessoa física: R\$145,00 (cento e quarenta e cinco reais);

Onde se lê: b) Inscrição de pessoa jurídica: R\$ 252,00 (duzentos e cinquenta e dois reais), leia-se: b) Inscrição de pessoa jurídica: R\$ 262,00 (duzentos e sessenta e dois reais);

Onde se lê: c) Expedição e substituição de carteira profissional, inclusive 2ª via: R\$ 140,00 (cento e quarenta reais), leia-se: c) Expedição e substituição de carteira profissional, inclusive 2ª via: R\$ 145,00 (cento e quarenta e cinco reais);

Onde se lê: d) Expedição e substituição de cédula de identidade, inclusive 2ª via: R\$ 30,00 (trinta reais), leia-se: d) Expedição e substituição de cédula de identidade, inclusive 2ª via: R\$ 31,00 (trinta e um reais);

Onde se lê: e) Certidão, Licença Temporária de Trabalho ou Certificado de Registro: R\$ 83,00 (oitenta e três reais), leia-se: e) Certidão, Licença Temporária de Trabalho ou Certificado de Registro: R\$ 85,00 (oitenta e cinco reais).

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada (pdf).

